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1.4 Planul pentru Egalitate de Gen 
a Universității 

Adoptarea Planului de egalitate între femei și bărbați al Universității Comenius este prezentarea 
unică a politicii universității, abordând nevoia de a asigura egalitatea de șanse, monitorizarea 
și prevenirea datelor, precum și mecanismul de sancționare. Este un exemplu de politică 
universitară echilibrată de gen, care se referă atât la cadrul legal universal, cât și la obligații 
internaționale și europene. Face parte din evaluarea standardelor de calitate universitare, iar 
procesul de pregătire, redactare și adoptare a fost participativ, transparent și bazat pe date 
(anii anteriori de colectare a datelor și interviuri semi-structurate ale diferitelor părți interesate 
ale universității).

1 EGALITATEA DE GEN

www.doeer.eu/ro/worst-and-best-practice-on-equality/

O parte a eforturilor Universității Comenius de a crea condiții mai bune de muncă și de studiu, 
precum și de a îmbunătăți calitatea cercetării și a educației, este pregătirea Planului de egalitate 
de gen al Universității. Planul de egalitate între femei și bărbați din Regatul Unit este un set de 
măsuri care vizează inițierea unor schimbări structurale care vor avea ca rezultat crearea unui 
mediu deschis, de susținere, incluziv și nediscriminatoriu pentru toți angajații de sex masculin 
și feminin, precum și pentru studenții de sex masculin și feminin. facultățile Universității 
Comenius.
Pregătirea Planului pentru egalitatea de gen din Regatul Unit este strâns legată de implementarea 
proiectului internațional EQUAL4EUROPE (www.equal4europe.eu) și răspunde, de asemenea, 
cerinței actuale a UE, care a condiționat participarea instituțiilor publice de cercetare la 
programul Orizont Europa. privind existența planurilor instituționale de egalitate de gen. Cu 
toate acestea, planul este înainte de toate un răspuns la manifestările persistente ale inegalității 
de gen care nu scapă din mediul academic al universității noastre și conduc la o pierdere de 
talent, precum și la o calitate mai scăzută a cercetării și educației desfășurate.
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